

## 淮安工业中专军训汇演总结：砥砺品格 强国有我

9月9日上午，淮安工业中专在绿茵操场举行了2022级新生军训汇报表演暨总结表彰大会。学校1518名新生身着迷彩，以昂扬的精神面貌谱写了一曲“砥砺品格 强国有我”的青春之歌。校党总支书记、校长贾朝东，副校长朱文平，政教处主任高海祥，全体军训教官及新生班级班主任出席大会。会议由高海祥主任主持。





庄严的国歌声响起，全场肃立，注视着冉冉升起的五星红旗，军训汇报表演拉开序幕。贾朝东校长在张建强部长的陪同下检阅各军训方阵，“同学位，你们辛苦了！”贾朝东校长向参训新生致以诚挚的问候。一声声“不负青春 为校争光”气势如虹，响彻云霄。



“表演方阵就位！”五个优秀优秀军训排向主席台进行军姿汇报表演，教官营也呈现了擒敌拳表演及防爆演练。同学们列队整齐划一、行动一致；教官们动作行云流水，干脆利落。迷彩绿，彰显军人本色；震天吼，好儿女英姿勃发。





大会最后，贾朝东校长向为军训工作付出辛勤汗水的全体教官和老师致以衷心的感谢和亲切的问候，向圆满完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺，并寄语新生以此为序，拥抱青

春，开启学校新生活。贾朝东校长代表学校向张建强部长赠送锦旗。



新生军训生活增强了同学们的国防观念、纪律观念、集体

观念，使他们懂得戮力同心、和衷共济，并赓续中国军人顽强意志去唱响“踵事增化 踔厉奋发”的壮丽乐章。

图文：靖慧鹏 高海祥 周霞

审核：卢松